



**关注人防
关爱生命**

——咸宁市人民防空办宣

做好“加、减、乘、除”法

通城推进交通运输系统改革

本报讯(通讯员 罗玲 罗木林) “县交通运输系统要立足时代变迁和职能变化,找准位置,用好资源和阵地,用改革的手段破解难题,用市场化手段整合资源,做大做强全县交通事业。”近日,通城县县长刘明灯在谈到该县交通运输系统改革时强调。

该县交通运输系统现有7个事业

单位,核定人员编制165人。自2009年全国执行“费改税”政策以来,取消了交通运输系统的收费职能,所属各事业单位基本支出保障经费除省财政厅每年解决部分经费外,再无其他经费来源,亟需通过改革来破解发展难题。

下一步,通城将通过整合现有事业单位,科学设置机构,合理配置职

能,做好改革的“减法”;县财政加大财政支持力度,为正常开展工作提供必要的经费保障,做好改革的“加法”;县交通运输系统不断增强工作能力和服务水平,不断扩大市场经济效益,做好改革的“乘法”;善于做思想工作,调动广大职工参与改革的积极性,切实消除各类隐患,做好改革的“除法”。

通城拉开县城区河道治理序幕

建设两座拦水坝,10月份开工

本报讯(通讯员 毛柯人) 7月22日,通城县发改局在县水利局主持召开《通城县隽水大桥橡胶坝和东阁景观桥拦水闸工程可行性研究报告》技术审查会。

会议听取了咸宁市水利勘察设计

院的隽水大桥橡胶坝与东阁景观桥拦水闸工程可行性研究报告的汇报。专家们对可研报告进行了认真、专业的审查,并提出了很多宝贵的建设性意见和建议。与会专家一致认为可行性研究报告涵盖的内容及其深度,符合相关规

定,报告基本可行并通过了审查意见。

据悉,可行性研究报告的审查通过,标志着该县正式拉开了县城区河道治理工程的序幕,将按照工程建设基本程序稳步推进,于10月份正式开工建设。

推介旅游新景观 提升旅游新热点

通城举办云溪漂流文化节

本报讯(记者 李思源 特约记者 刘建平) 7月28日,通城县第五届云溪漂流旅游文化节开幕,来自武汉、咸宁、黄石、鄂州、荆州及岳阳、九江等地2000余名嘉宾和漂流爱好者参加了活动。

云溪风景区位于幕阜山北麓,云溪湖上游,属于大黄龙山风景区“八大规划景区”之一。云溪峡谷东西两面高山耸峙,绵延二三十里,山清水秀,云蒸霞蔚。云溪两岸树木苍翠,花草薇薇;河道逶迤曲折,落差错落有致;瀑布飞溅,水流充足。这种两山夹一谷的独特地理条件,形成了云溪四季平和、风清气爽的气候条件和田肥地沃、草美木秀的自然环境。

云溪漂流项目建设从2013年开始,本着“政府主导、部门联动、企业投资、村民参与”的原则,先后投资3500余万元,逐步建立和完善,打造特色鲜明、惊险刺激、魅力无限的漂流景区。

据介绍,云溪漂流河道总长5.6公里,总落差176米,全程历时约2小



时,包括20级闯滩冲浪区和3个水战娱乐区。利用碧龙潭瀑布高落差打造的总长280米、落差53米的“瀑布滑道式冲浪漂流”成为全国独一无二的漂流特色。

此次云溪漂流旅游文化节,旨在让广大漂流爱好者体验云溪漂流的激情浪漫,推介云溪峡谷景观、生态环境,树立黄龙山的旅游品牌形象,提升通城旅游新热点。

电力护航经济发展

通城山里球“投向”世界

本报讯(通讯员 桂丽娟) “感谢通城供电公司为我们企业架设了一条专线和增加一个变压器。”7月21日,在通城县坪山高新技术孵化园,辉隆体育用品有限公司负责人握着通城供电公司工作人员的手感激地说。

通城县辉隆体育用品有限公司是一家专业生产各种球类内胆、成品篮球的体育用品厂商,公司注重科技创新,和相关高院对接开发高科技含量产品,

以高新含量产品争取全球市场的竞争力,公司与阿迪达斯公司合作开发的一种新型足球内胆——三明治内胆,获得国家专利及欧洲专利,目前已获得发明专利13项。借助“一带一路”,开拓了国际市场,产品畅销东南亚越南、印尼等国家,年销售收入过亿元。

据了解,该公司的发展还离不开供电部门的支持。为了满足企业用电需求,通城供电公司为该企业架设了一条

专线,石南供电安排专人对线路进行维护,为企业稳定生产提供用电保障。

“辉隆体育位于通城110千伏变白苦畈线,我们在一个星期之内帮他们架设好线路。变压器容量是250千伏安。”国网通城县石南供电所营抄班长吴志峰说。

据悉,通城县辉隆体育用品有限公司还在加快建设二期工程,该项目全部投产后,销售收入可过亿元。

**通城司法局
社区矫正管理
教育中心
正式投入使用**

本报讯(通讯员 刘庆 朱亮) 7月23日上午,通城县司法局社区矫正工作管理局按照《社区矫正实施办法》规定的宣告程序,对新入矫社区矫正人员进行了宣告,被宣告人所在的村(社区)干部、派出所所长、司法所所长及担保亲属出席了此次宣告仪式,全程庄严肃穆,这标志着该局社区矫正管理教育中心正式建成并投入使用。

社区矫正管理教育中心是该局落实上级关于进一步加强社区矫正工作的相关意见、进一步规范社区矫正执法,切实提高社区矫正刑罚执行的严肃性、规范性和权威性的重要举措。该局严格按照上级软硬件建设标准,先后投入十多万元,统筹谋划,调整职能股室布局,顺利完成了该中心建设,彻底结束了社矫对象宣告和教育培训无专门场所的历史。

据介绍,社区矫正管理教育中心具备入矫解矫宣告、集中学习培训等功能。中心的建成使用,将进一步促进全县社区矫正工作执法能力、管理水平的提升,进一步强化对社区服刑人员的监督管理和教育帮扶力度,引导社区服刑人员服从管教,安心改造,回归社会。

**狂风刮倒大树
通城公路局
火速排险保畅通**



本报讯(通讯员 王亮) 7月24日下午5点,烈日高照的天空突然变脸,顿时乌云密布,狂风大作,阵风达到7-8级。通城G353北港段K1045+100M处一棵行道树被大风刮倒,造成交通中断。

接到群众报警后,通城公路局火速派人赶往事发现场,15分钟人员机械全部到位,一棵直径30公分的杨树被电锯分割成若干段后运离现场。半小时后险情排除,交通恢复通行。

据悉,当前已进入防汛抗旱高峰期,通城公路局各部门将进一步完善应急抢险机制,配齐抢险物资,人员时刻待命,确保险情发生后在第一时间排除危险,维护公路的安全和畅通。